
A mai naptól kezdve vasárnaponta, az esti szentmise előtt 20 perccel 
zsolozsma imádságot végzünk. Várunk mindenkit szeretettel! 

Kezdetét veszi a bérmálási felkészítő! Ezért kérjük, hogy mindazok, akik 
jelentkezési lapjukat leadták már, most kedden, szeptember 12-én 16 órára 
jöjjenek a Szent József Közösségi Házba! 

Szeptember 13-án, szerdán lesz következő fatimai esténk. 16 órától 
fatimai rózsafüzér, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise lesz. Az 
est meghívott vendége Fazakas Márton OPaem csornai apát. Várunk min-
denkit szeretettel! 

Jövő pénteken reggel 7 órakor lesz szentmise, jövő vasárnap pedig a 7 
órás szentmise elmarad a sümegi gyalogos zarándoklat miatt. Megértésü-
ket köszönjük! Akik pedig még szeretnének jönni a gyalogos zarándoklatra, 
mielőbb jelezzék a plébánián! Várjuk Sümegre azokat is, akik nem tudják 
vállalni a gyalogos zarándoklatot! Nekik van lehetőségük csatlakozni az 
utolsó szakaszra Sümegcsehiből Sümegig, vagy a 10 órakor kezdődő szent-
misére a ferences templomban. 

Szeptember 23-án, szombaton egyházmegyei zarándoklat lesz Körmend-
re Batthány-Strattmann László boldoggá avatásának 20. évfordulója alkal-
mából, melyre plébániánk autóbuszt indít. Indulás a templom elől 8.45-kor. 
Jelentkezni szeptember 10-ig a plébánia hivatalban lehet az 1500 Ft-os 
részvételi díj befizetésével. További részletek a kihelyezett plakáton olvas-
hatók.  

Dr. Csókay András professzor tart előadást a Szeretetlángról október 2-
án 18 órakor a csácsbozsoki Szent Sebestyén templomban. Igényfelmérés 
végett kérik a szervezők, hogy aki részt kíván venni, jelezze a sekrestyében! 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket az ősszel induló képzésekre: középis-
kolások számára bérmálásra felkészítő; azon felnőttek számára, akik nin-
csenek megkeresztelve, illetve nem voltak elsőáldozók vagy bérmálkozók, 
indul a katekumenátus. Minden képzésre a plébánia hivatalban és az újsá-
gos asztalról lehet írásos tájékoztatót és jelentkezési lapot vinni.  

Továbbá várjuk azon jegyespárok jelentkezését is, akik jövőre szeretné-
nek egyházi házasságot kötni. Jelentkezni a plébániai hivatalban lehet, 
egyéb információ olvasható a plébániai honlapunkon. 
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„Áradjon az igazságosság és a béke” 

 
A fenti címmel 

írta meg idei el-
mélkedését Ferenc 
pápa, amelyet a 
Teremtésvédelem 
napja alkalmából 
fogalmazott meg. 
Az elmúlt hetek-
ben a Mária Kong-
resszusra való készület miatt erre nem igazán tudtunk figyelmet szentelni, 
meg hát azért túl vagyunk egy drámai tanévkezdésen, így megint csak nem 
erre fókuszáltunk. De ezek a napok, Szűz Mária születésének ünnepe (szep-
tember 8.), Mária neve napja (szeptember 12.) vagy éppen a Fájdalmas 
Szűzanya ünnepe (szeptember 15.) továbbra is arra irányítják a figyelmün-
ket, hogy Máriában valami új teremtés kezdődött el. Nem egyszerűen a 
teremtett világ megújítása, hanem valami forradalmian új. A földön ismét 
jelenvaló volt a bűntelen ember. 

Azóta azonban „a teremtett világ sóvárogva várja Isten fiainak megnyil-

vánulását.”/Róm 8,19/. A természet is várakozik ránk. Sajnos a bűntől meg-
sebzett ember kevésbé tud olyan gyümölcsözően jelen lenni a teremtett 
világban, mint Mária. Bűneink miatt megromlott a kapcsolatunk a terem-
tett világgal is, a teremtményekkel is és a Teremtővel való kapcsolatunk is. 
Ferenc pápa így fogalmaz idei levelében: „A teremtésvédelem eme hónap-

jában ezekre a szívdobbanásokra gondoljunk: a sajátunkra, anyáink és 

nagyanyáink szívdobbanásaira, a teremtés szívdobbanására és Isten szív-

dobbanására. Ma nem dobognak harmóniában, nem dobognak együtt az 

igazságosság és a béke ütemére. Túl sok embertől tagadják meg a lehető-

séget, hogy ebből a hatalmas folyóból igyék. Válaszoljunk tehát a felhívás-

ra, álljunk ki a környezeti és éghajlati igazságtalanság áldozatai mellett és 

vessünk véget ennek az értelmetlen háborúnak a teremtés ellen.” 



Az elmúlt hónapokban sajnos túl sokszor hallottuk, hogy a természet 
rendje felborult, néhol a kíméletlen forróság és szárazság tombolt, és ezek 
nyomán hatalmas erdőtüzek, máshol óriási özönvizek, ismét máshol a sok 
eső miatti áradások pusztítottak. Ahol áradások voltak és mindent vitt a 
víznek árja, most lehet, hogy hallani sem bírják ezt a fogalmat, hogy valami 
áradjon. Pedig a pápa Ámosz próféta üzenetéből kiindulva igenis kívána-
tosnak és lehetségesnek látja, hogy valami úgy áradjon el, hogy nyomába 
ne pusztulás és káosz legyen, hanem épp ellenkezőleg: Az igazságosság és a 
béke eláradása után viruljon az élet, fakadjon gazdagon a hit, virágozzon az 
emberség, teremjen bő gyümölcsöt a szeretet! 

És, ahogyan Ferenc pápa zárta sorait, mi is kérjük, hogy „a Szentlélek is-

mét lebegjen a vizek felett, és vezessen bennünket, hogy „megújítsuk a föld 

színét” (vö. Zsolt 104,30).” 
 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 
egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló sze-
retet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás ide-
jén is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd  
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Plébániánk szeptemberi imaszándéka: A Mária Kongresszus kegyelmeiért. 
Hogy Isten hallgassa meg az imádságokat, amelyeket a résztvevők tártak az 
Úr elé. Mindazok, akik részt tudtak venni az eseményeken, és azok is, akik 
távol maradtak, egyre jobban tudjanak Mária által Jézushoz közeledni és 
elkötelezett, hívő életet élni! 

Anyakönyvi hírek:  
Keresztelés 

Pallanki Benett: 2023. szeptember 3. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 

Nyulász Elekné Kiss Edit: 2023. szeptember 06. 
Csiszár Márta: 2023. szeptember 06. 

Nyugodjanak békében! 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

A heti szentmisék rendje:  
Szeptember 11, hétfő, 7 óra: + Erzsébet és József; Vörös, Sebestyén és 

Lukács család élő és + tagjai 
Szeptember 12, kedd, Szűz Mária szent Neve, 18 óra: A család + tagjai 
Szeptember 13, szerda, Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító, 

18 óra: + Élő József, Beáta és Ágoston 
Szeptember 14, csütörtök, Szent Kereszt felmagasztalása, 18 óra: + Frida 

édesanya 
Szeptember 15, péntek, Fájdalmas Szűzanya,  

7 óra(!!!): + Szülők és + nagymama 
Szeptember 16, szombat, Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök, 

vértanúk, 7 óra: + Férj és a család élő tagjai 
Szeptember 17, Évközi XXIV. vasárnap 

7 óra: -------(NEM LESZ SZENTMISE!!!) 
8.30 (Bazita):  
10 óra: Fodor és Járfás család élő és + tagjai 
18 óra: + István (+35.évf.), + Jolán testvér, édesanya 

 
Hálásan köszönjük mindazoknak, akik szolgálatukkal segítették a Mária 

Kongresszus megvalósítását. Isten áldása kísérje életüket! Bízom benne, 
hogy mindazoknak, akik valamilyen formán bekapcsolódtak a Mária Kong-
resszus eseményeibe, ugyanolyan mély emlékük lesz ezekről a napokról, 
mint azoknak, akik a 75 évvel ezelőtti eseményeket átélték. 

Szeptember 11-én folytatódik Az Egyházmegye szervezésében indított 
„Istenről és a világról” szóló teológiai előadássorozat. Ezúttal ismét dr. Szé-
kely János püspök úr tart előadást biblikus témakörben. Az előadás 18 óra-
kor kezdődik a Mindszenty iskola kápolnájában. 


